
www.harmoniexpo.com

Möt våra utställare

hösten 2011

Solnahallen
Kolla in ett urval från Facebook av våra fantastiska
utställare! Dessa plus många fler! Skriv ut, pricka

för de du speciellt vill träffa och ta med utskriften till
mässan!

Uppdateras varje vecka fram till mässan!

Se nyinsatta utställare längst ner i dokumentet!

Med reservation för eventuella ändringar!



HARMONI-expo

Nyinsatt föredrag!

Terry Evans, det kända engelska mediet från TV håller föreläsningen: ”HUR INTUITIONEN
KAN FÖRÄNDRA DITT VARDAGSLIV” vid tre tillfällen under mässhelgen: lördag 29 oktober

kl. 11.00 (nyinsatt) och 17.30
samt söndag 30 oktober kl. 16.00.

Förköp av biljetter i montern hos Ascala Magazine. Pris: 75:-
www.ascala.se

Ascala Magazine

Vår vision är att i tidningen Ascala Magazine skriva om vanliga människor som har haft
modet att följa sina drömmar och vågat förändra sin vardag. Vi vill vara en bro mellan

verkligheten vi lever i här och nu och det som många av oss känner av men inte kan se -
andevärlden. www.ascala.se

HARMONI-expo
Du som kommer tidigt till HARMONI-expo mässan i Solnahallen 29- 30/10 får en gratis bok!
De 320 första besökarna lördag och de 320 första besökarna söndag får ett gratis exemplar

av boken 49 VISHETSREGLER ENLIGT PYTHAGORAS av Kristina Wennergren.
Hämta omgående ditt exemplar i Mässinformationen mot uppvisande av entrékvitto. Varmt

välkommen! www.bildtolkning.com



HARMONI-expo
Carita Stenbäck www.energifokus.com

håller två olika föredrag på HARMONI-expo mässan.
Kolla in föredragsprogrammet på www.harmoniexpo.com

Välkommen till Solnahallen 29-30 okt!

EnergiFokus - Personlig utveckling Självutveckling Mental friskvård Mental träning
Meditation Healing

www.energifokus.com

HARMONI-expo
Blodanalys kan ge dig nyckeln till en bättre hälsa! Lyssna på föredrag och få en

analys av ditt blod på HARMONI-expo i oktober.

www.lillavinaturhalsa.se

Johan Lennstam har gratis föredrag lördag kl 12 och söndag kl 14. ”Blodanalys – för
dig som vill må ännu bättre!”



HARMONI-expo

På HARMONI-expo mässan i Solna 29-30 oktober kan du träffa många erfarna
medium. En av dessa är Monika Green. Hon läser av energier och berättar om nutid
och framtid samt ger vägledning med hjälp av tarotkort. Foto: Per Frisk/tidningen

HARMONI-expo
Bildtolkning, ett terapeutiskt verktyg:

Måla ett hus och du får veta vem du är. Måla ett träd och du ser hur du har växt i
livet. Måla en båt och du ser hur du går framåt i livet.

Du kan hitta dig själv i enkelt målade bilder och behöver inte ens kunna rita! Träffa
Diplomerade Bildtolkare på HARMONI-expo i Solnahallen 29-30 oktober 2011.

www.bildtolkning.com Klicka på Aktiva bildtolkare



HARMONI-expo

Du hittar vackra egendesignade smycken till bra priser hos Inanna Accessories på
kommande HARMONI-expo mässa i Solna.

HARMONI-expo

Tvålar i alla färger, former och dofter! Milda och sköna handtillverkade glycerin tvålar och
väldoftande badkulor med helt naturliga ingredienser. Hos E-UNIQ på HARMONI-expo

mässan i Solnahallen 29-30 oktober. Välkomna!

E Uniq - naturliga handgjorda bad & Body Care är ett nytt svenskt kosmetiska
produkter bas

www.e-uniq.com

Glycerin tvål, Badbollar, Body Lotion, Bad Sea Salt, Badmjölk, Badskum, Flyttande Tvål,
Kroppssmör, Message Olja, Salt Scrub, Shower gel, Tvål Hjärta mm.



HARMONI-expo

Missa inte ”Moroccan Minerals and Fossils” på HARMONI-expo mässan. De har ett
brett sortiment av mineraler, fossiler och meteoriter. Även selenit prydnader samt

ägg, pyramider och kulor i olika material som marmor och onyx.
Välkomna till Solnahallen 29-30 oktober!

www.moroccanminerals.se

HARMONI-expo

Träffa Marie-Louise Hällström på HARMONI-expo mässan 29-30 oktober. Hon utför
akupunktur och healing för ökat hälsa och välbefinnande. Välkomna till Solnahallen!



HARMONI-expo
Upptäck ditt sanna jag, dina speciella gåvor och dina utmaningar. Aura Soma är ett

system baserat på färger, örter och kristallenergier blandade i 108 olika
kombinationer förvarade i lika många flaskor. Träffa Silvi Kranig Olsson cert. Aura
Somalärare och Aura Somaterapeut på HARMONI-expo mässan 29-30 okt. Lotta

Katz-Perreau träffas i samma monter.

HARMONI-expo
Hos The Summit Light House hittar du info i text och bild om den uppstigne

mästaren Saint Germain, Den Violetta Elden och Det Stora Vita Brödraskapet.
Välkomna till HARMONI-expo mässan 29-30 oktober i Solnahallen.

www.tsl.nu



HARMONI-expo

Träffa Annika Undeborn och Katarina Kwarnmark på höstens HARMONI-expo mässa i
Solna.

De utför Lomilomi massage, en urgammal metod som har förts vidare genom många
generationer på Hawaii.

www.annikaundeborn.se och http://www.kolkat.se/

HARMONI-expo

VATTUMANNEN, Sveriges äldsta och största esoteriska bokhandel är på plats på
HARMONI-expo i Solnahallen 29-30 okt. Hos dem hittar du CD skivor samt böcker
inom personlig utveckling, healing, livsfilosofi, numerologi, shamanism, mytologi,

meditation, hälsa, affirmationer, mystik och mycket, mycket mer.

www.vattumannen.se



HARMONI-expo

Träffa konstnären Siriandra för healing och kanalisering på HARMONI-expo 29-30
oktober. Välkomna till Solnahallen!

Andlig konst: "Meditation" av Siriandra



HARMONI-expo

Träffa VÅR KÄLLA på HARMONI-expo mässan 29-30 okt i Solnahallen.
De erbjuder olika kurser inom personlig utveckling och håller föredrag som ger dig

inspiration och ökat medvetenhet. Välkomna!
www.varkalla.se

HARMONI-expo
På HARMONI-expo mässan i Solnahallen 29-30 oktober hittar du Zonterapitofflor

med både magneter och jadesten. Välkomna!

www.zonterapitofflor.se

Magneterna påverkar människans elektriska fält, får cellerna att arbeta med större
kapacitet, ökar blodcirkulationen och får kroppen att själv läka sjukdomar, minska

värk, öka prestationen och sova bättre.

China Dragon Trading har också presentartiklar och hälsovårdsprodukter! Se dem på
Solnahallen 29-30 oktober 2011!



HARMONI-expo

Hos Kiranförlaget på HARMONI-expo 29-30 oktober hittar du Doreen Virtues mycket
populära änglakort. Nu finns ”Ärkeänglarnas orakelkort” och ”Änglaterapi orakelkort”
översatta till svenska. Välkomna till deras monter och till en workshop lördag kl 16.30

där du lär dig arbeta med änglakorten.
Foto: Per Frisk/tidningen Free

HARMONI-expo
Besök HW Zonharmoni på HARMONI-expo mässan i Solna 29-30 oktober. De utför
både zonterapi och ansiktszonterapi för ökat hälsa och välbefinnande. Välkomna!

http://www.hemarelax.se/



HARMONI-expo

Hos Crystal House på HARMONI-expo i Solna 29-30 oktober hittar du vackra kristaller
och smycken, rökelser, feng shui-produkter, saltlampor och mycket mera. Välkomna!

www.chrystalhouse.se

HARMONI-expo
http://www.free.se/?ContentID=396

C-vitamin bra mot tidig Alzheimer

www.free.se





HARMONI-expo

Möt Paula Augustsson homeopat, friskvårdsterapeut och healer på HARMONI-expo i
Solnahallen 29-30 oktober. Hon utför vitamin & mineralkontroll med pendelns hjälp,

ger healing och medial rådgivning. Välkomna!

HARMONI-expo

Missa inte Antikvariat August på HARMONI-expo mässan 29-30 oktober i Solnahallen.
De säljer både nya och begagnade böcker, inom alla tänkbara områden.

Foto: Per Frisk/tidningen Free



HARMONI-expo

Kerstin Ericsson
Besök mig på Harmoniexpo Solnahallen 29-30 oktober, jag läser i

symbolkort/naturbilder och utför healing! Ni kan redan nu boka tider för sittningar
hos mig på Harmoniexpo! Ring eller maila! http://kropposjal.wordpress.com/

HARMONI-expo

Missa inte Solicentrum på HARMONI-expo 29-30 okt i Solnahallen. De har till
försäljning vackra handgjorda smycken i ädelsten och silver samt stenar och

kristaller.

HARMONI-expo
InseDina möjligheter att uppnå harmoni, glädje och välmående. Medial vägledning,

sorgarbetning och healing på HARMONI-expo 29-30 oktober i Solnahallen.
http://insedina.se/

InseDina möjligheter

www.insedina.se



HARMONI-expo
Gospel Media håller föredrag på HARMONI-expo mässan 29-30 oktober:

”Jesus och healing - igår och idag”.
http://www.gospelmedia.se/

Gospel Media - Gospel Media

www.gospelmedia.se

Gospel Media Böcker, musik, film

HARMONI-expo
Kundaliniyoga enligt Yogi Bhajan är medvetenhetens yoga. Den är en vital, dynamisk
och rolig träningsform som ger snabba resultat och passar alla typer av människor.
Den både bygger upp och balanserar energin i kropp och sinne. Lyssna på föredrag

om Kundaliniyoga på HARMONI-expo i Solna 29-30 oktober.
www.rootlight.se

Kundaliniyoga – balans och energi för kropp och sinne | Rootlight

www.rootlight.se

Kundaliniyoga - träning för alla. Ger balans och energi i kropp och sinne, förbättrar
sömn och immunförsvar. Större livsglädje och stresstålighet.



HARMONI-expo

HARMONI-expos utställare och gäster har genom åren uppskattat en snabb
energikälla: Naturgodis! Olika typer av naturella nötter, yoghurtöverdragna eller

saltade samt torkad frukt är både gott och nyttigt mellanmål. Välkomna till
Solnahallen 29-30 oktober! Hall AB1a hörn

HARMONI-expo

Herbalife Elisabeth Härlin Passa på att besöka vår monter ifall du har vägarna förbi,
vi kommer troligen att bjuda på den nya aloedrycken om inte det blir någon

nylanserad sportprodukt. Gratis kroppsskanning! Hall AB rad 5a.



HARMONI-expo
Mornington Hotell i Bromma är endast 3 km från Solnahallen. De har specialpriser till

HARMONI-expo mässans utställare och gäster!
http://www.mornington.se/bromma/

Om du ringer, säg Harmoniexpo, så får du rabattten!

HARMONI-expo
Tidningen Free är med på HARMONI-expo i Solna 29-30 oktober.

Nu är Frees nya nummer för sep–okt ute!

FREE är en gratis annonstidning inom området hälsa, personlig utveckling och
komplementära behandlingsmetoder. Free ges ut sex gånger om året av Permon AB

och distribueras över hela landet, via kursgårdar, bokhandlare, hälsocenter och
enskilda terapeuter. Free trycks på miljöcertifierat papper. Upplagan är idag minst 35

000 ex., varav ett par hundra går till prenumeranter. Närmare 10 000 ex sprids ...

www.free.se



HARMONI-expo
Missa inte "Icelandic Herbs" på HARMONI-expo i Solna 29-30 oktober. Deras krämer
är oljebaserade och producerade från 100 procent naturliga råvaror, med de läkande

och vårdande krafterna av de isländska örterna i centrum.
Produkterna är helt fria från kemiska tillsatser och har genomgått flera olika

allergitester, naturligtvis inte på djur. Välkomna!

www.bioherbs.se

HARMONI-expo

Kristallkuddarna från RÖDA ÄPPLET är till försäljning på HARMONI-expo mässan 29-
30 oktober i Solnahallen. De innehåller mikrofin rosenkvartsädelsten. Kuddarna har

ett vackert guldtryck och rosenkvartsen bidrar till inre ro och välbefinnande.
Välkomna!

www.rodaapplet.se



HARMONI-expo
Möt terapeuten Inger Kristensson på HARMONI-expo i Solna 29-30 oktober. Hon

arbetar bl.a. med Horstmanntekniken: en form av kroppsterapi som utgår ifrån att
trauman och negativa upplevelser i livet lagras i våra cellminnen. De kan med tiden

lägga sig som energiblockeringar i höftpartiet, axlar och fötter och ge upphov till
smärttillstånd och sjukdomar.

www.ingersalternativ.se

HARMONI-expo
Möt Anita Norgren på HARMONI-expo mässan i Solna 29-30 oktober. Hon utför

Shamansk healing i sin monter samt håller föredrag om Shamanism båda dagarna.
Hon använder trumman för att öka energiflödet och göra oss mer mottagliga för

andevärlden. Välkommen!

Korptrumman - utveckling medialitet schamanism trumresor schamansk healing

www.korptrumman.com



HARMONI-expo
Självutveckling genom Hypnos, Tidigare Liv Terapi och Healing. Möt Anders Knutas

på HARMONI-expo mässan helgen 29-30 oktober.

rehhs.se

www.rehhs.se

Man behöver inte ha ett problem för att gå i terapi. Att få en större förståelse av sig
själv, sin andlighet och livet har vi alla behov av. Men om du har problem finns det
ingen anledning att du skall behöva lida av något inom dig men utanför din kontroll

under förutsättning att du är villig att …

HARMONI-expo

AVERA erbjuder en rad välgörande produkter. De är baserade på Aloe Vera och
mineraler från Döda havet.

Samtliga produkter är miljövänliga och innehåller bara biologiskt nedbrytbara
ingredienser. De innehåller inga animaliska tillsatsämnen och är inte heller testade på

djur. Finns på HARMONI-expo mässan i Solna 29-30 oktober.



HARMONI-expo

Missa inte Transhealing hos Kerstin Ullhed på HARMONI-expo 29-30 oktober i
Solnahallen http://www.kl-insikt.se/

HARMONI-expo

Hos ”Eastern Harmony” hittar du gröna, röda och vita teér samt kinesiska örter och
örtblandningar för ökat hälsa och välbefinnande. HARMONI-expo mässan i Solna 29-

30 oktober. Välkomna!



HARMONI-expo
Ascala Magazine ges ut 4 gånger per år. "Vi vill vara en bro mellan verkligheten vi

lever i här och nu och det som många av oss känner av men inte kan se -
andevärlden". www.ascala.se

Ascala Magazine

Vi vill vara en bro mellan verkligheten vi lever i här och nu och det som många av
oss känner av men inte kan se - andevärlden.

HARMONI-expo
Besök New Age butiken GAIA på HARMONI-expo i Solnahallen 29-30 oktober.

Där finns ett stort utbud av härliga rökelser, kristaller, smycken, tvålar, tarotkort, cd-
skivor, lampor, väskor, lyktor, parfymoljor och mycket annat som en andlig

utforskare kan önska sig. Välkomna!



HARMONI-expo

Möt Anne Roseving livscoach och healer på HARMONI-expo i Solna i oktober.
www.anneshealing.se

HARMONI-expo
Bart Smyth har Amerika och Europa som sitt arbetsfält med EBT Yuenmetoden för

optimalt välmående på alla plan. Bart är mycket omtyckt och har hjälpt många med
allehanda krämpor genom åren. Möt honom på HARMONI-expo mässan

29-30 okt 2011. www.bartsmyth.com

Total Balance - Bart Smyth; energi, healing, ebt, alternativ medicin, vägledning,
kurser, utbildningar

www.bartsmyth.com

Välkommen till Total Balance International! Våra kurser är med avsikt att ge
upplevelsen där du själv ser och vet vad som fungerar och inte fungerar för dig i ditt
liv. Med integration av universums lagar kan du utan ansträngning skapa det liv du

önskar.



HARMONI-expo

Möt författaren och föreläsaren Theresa Blomqvist som skrivit boken "Din Personliga
Inre Färg" på HARMONI-expo mässan Solnahallen 29-30 oktober 2011. Föredrag

lördag och söndag.

http://www.colourscope.com/bilder/torslanda-tidning2010_v05-1.jpg

www.colourscope.com

HARMONI-expo
DET FINNS INGEN SLUMP

Jag börjar nu förstå att det inte finns någon slump och inte heller några tillfälligheter.
Allt är ett resultat av mina tidigare tankeprogrammeringar och dagliga val. Jag väljer

nu att se den Gudomliga vägledningen bakom varje steg jag tar och upptäcka
synkroniseringen i allt som sker.

Insiktskort av Kristina Wennergren

Möt Kristina Wennergren på mässan. Specialpriser på böcker, meditations-CD,
Laminatkartor & Tabeller. För daglig vägledning; Insiktskort 99 st i en guldask 90 kr

(ordinarie pris 190 kr)! Passa på att be Kristina signera sina böcker.
www.bildtolkning.com



HARMONIEXPO

De är inte bara vackra utan även kraftfulla skyddsänglarna Mervi Martin har till
försäljning på HARMONI-expo mässan till hösten.

HARMONIEXPO

Annakarin Svedberg
Mitt företag: Stora Famnen. Ni finner det på mässan där jag ger andlig vägledning
genom, bla, Tarot och handläsning. Under alla de år jag har varit med har mässan

visat sig vara en stor framgång. Välkomna! /Annakarin Svedberg



HARMONI-expo

Den ideella föreningen FRATERNIDADE Sverige. Studiehjälp, m.m. till fattiga barn i
Brasilien. Genom arrangemang som basarer, loppmarknader och HARMONI-expo
m.m. förvärvar man medel för att skapa och stödja humanitära projekt (barnhem,
utbildning av barn, etc.) i Brasilien. Man arbetar ideellt med Brasilianska gatubarn
och tar tacksamt emot gåvor i form av pengar eller saker som kan säljas på loppis

och marknader. Mycket behjärtansvärt! Tel: 08 - 580 174 63



HARMONI-expo

Konstnären Ingela Hageman kommer att vara med på höstens HARMONI-expo mässa. Där
visar hon upp och säljer sin vackra men samtidigt mystiska och kraftfulla konst i många olika

färger samt storlekar.
”Ju mer jag arbetar med Shri Yantra desto mer inspirerad och förundrad blir jag över kraften

och skönheten i denna Gudomliga Form". Mer info hittar du på www.ingelart.nu

HARMONI-expo

Missa inte LAXMI på HARMONI-expo i oktober. De kommer att sälja silver, kläder och
hantverk från Indien, Indonesien, Nepal och Thailand. De importerar allting själva utan

mellanhänder.



HARMONI-expo

Möt ENHET på HARMONI-expo mässan i Solna 29-30 oktober!
ENHET är en rörelse som vill föra in kärleksfulla visioner i politiken för att skapa ett
mänskligare samhälle: Brist på fred ute i världen är en konsekvens av den ofrid vi

känner i vårt inre, inre frid är en förutsättning för yttre fred.

HARMONI-expo genom Doreen Virtue Official Fan Page
Precis det vi behöver höra i dag, tack Doreen Virtue (-:

I Believe in You!

www.youtube.com

I believe in your dreams, as they're the roadmap of your divine life purpose! I believe
in your right to change in your life right now! I believe in your imp...



HARMONI-expo

100% äkta indianskt hantverk från Native Canadian Crafts på HARMONI-expo
mässan 29-30 okt 2011 i Solna. Foto: Per Frisk/tidningen Free

HARMONI-expo
Vad är ThetaHealing?

Lyssna på Lena Dellborgs föredrag på HARMONI-expo mässan i Solnahallen 29-30
oktober 2011.

ThetaHealing Sweden

www.thetahealingsweden.se

ThetaHealing Sweden



HARMONI-expo

Är du en stenälskare? Missa då inte Stengubbens härliga monter med både stenar och
kristaller till bra priser på nästa HARMONI-expo mässa i Solna helgen 29-30 oktober.

HARMONI-expo

Tvålar i alla färger, former och dofter! Milda och sköna handtillverkade glycerin tvålar
och väldoftande badkulor med helt naturliga ingredienser. Hos E-UNIQ på

HARMONI-expo i Solna helgen 29-30 oktober 2011



HARMONI-expo

Hos HÅR INSPIRATION kan du köpa naturligt rena hårprodukter som är skonsamma
för hår och hårbotten samt vår miljö. Härligt! De träffar du på

HARMONI-expo mässan i Solna 29-30 oktober 2011.

HARMONI-expo

Söker du kontakt med nära och kära på andra sidan? Christina och Johan Färm
kommer att hålla storseans på HARMONI-expo i Solna 29-30 oktober 2011. Båda
arbetar professionellt som medium och som lärare inom andlighet och personlig

utveckling. Välkomna! http://www.christina-johan.com/


